FRIDAY HEALING コンサート♪




出演者募集要項

　　


◆FRIDAY HEALING コンサート♪とは
　コロナウイルス感染の終息が見通せない状況の中、
1 第一線で奮闘されている医療従事者に、エールを送ること
2 鬱屈したムードの市民に元気や希望を届けること
3 医療従事者やコロナ感染者に対するコロナ差別や誹謗中傷のない社会をつくること
を、目的に音楽で広く癒しや安らぎを届けられるよう開催している手作りのコンサートです。

◆申し込み資格など
　・年齢、プロ、アマは問いません。コンサートの目的に賛同いただける方を広く募集しています。演奏＆パフォーマンス形態は自由ですが、公共の場での発表であることへの配慮をお願いします。（政治・宗教に関するパフォーマンスは禁止です）
・スタッフは市の職員が中心であるため、高度な機材・技術はないことも、ご理解願います。
　・コンサート前日（１７：３０～）のリハーサルに参加をお願いします。
　・公式記録用のスチールカメラ・ビデオカメラで撮影された写真や動画の使用権に関しては、高梁市に帰属するものとし、今後の宣伝に使用させていただきます。また、当日YouTube公式チャンネル等でのオンライン配信・後日の視聴も行う予定です。なお、取材に訪れたメディアによって撮影された写真・動画が各報道機関を通じて公開される場合がありますので、あらかじめご了承ください。
・物販および金銭授受、有料講演の告知、個人のSNS等の告知、CD販売等の告知はご遠慮ください。
　・ランチタイムも市役所は業務を行っていますので、大音量でのパフォーマンスは出来ません。

◆出演時間
　　時間は、原則２０分（MC時間含む）です。（複数出演者の組み合わせも可能です。）

◆開催日時・場所
　　原則として、毎月最終金曜日のランチタイム（１２時３０分～）、場所は、市役所１階市民ホールおよびテラスとしていますが、感染症対策としてテラスが使用できない場合があります。また、今後の状況・医療機関等の要望により出張開催等も検討しています。

◆感染症対策
・前日、当日の検温や問診等の実施による直前の症状確認とそれに応じた判断にご協力お願いします。（以下に当てはまる場合には、会場への入場ならびに出演をお断りさせていただきます）
‐前日と当日朝、体温を測定して、３７．５℃以上の発熱があった場合
　　‐過去２週間以内に、３７．５℃以上の発熱があった場合
　　‐過去２週間以内に、感染拡大している地域や国を訪問した場合
　　‐同居のご家族や身近な知人の感染が疑われる場合
　　‐その他、あきらかに体調がよくない場合
　・適切なソーシャルディスタンスを保つようお願いします。特にパフォーマンス中は、観客との距離のみならず、出演者間でも相互の距離感を保つことを意識してください。
　・持ち込み楽器の衛生管理ならびにスタッフによる常設機材・楽器等の消毒にご協力くださ
　　い。
[bookmark: _GoBack]　・状況に応じてマスクやフェイスシールド等の飛沫感染を防ぐものの着用にご協力いただく場合があります。
　・観客の歓声を促すようなコール＆レスポンスはお控えください。
　・その他、市のコロナウイルス対策にご協力ください。

◆控室・更衣室　
　控室の用意はございません。貴重品の管理、お着替え場所も各自でお願いいたします。

◆選考（出演者の決定）
　ご応募いただいた中から、各会に適した演奏形態、全体のバランスなどを考慮して選考いたします。なお、高梁市在住の方を優先します。

◆その他
　今後のコロナウイルス感染状況により、急遽中止や延期をする場合がありますので、あらかじめご了承ください。
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