高梁市緊急経済対策資金利子補給金交付要綱（取扱内規）
平成２０年１０月３１日

　（趣旨）

第１条　市長は、市における緊急経済対策として、市内の中小企業の経営安定化を図るため、予算の範囲内において、市内の中小企業者等に高梁市緊急経済対策資金利子補給金（以下「利子補給金」という。）を交付するものとし、その交付に関しては高梁市補助金等交付規則（平成１６年高梁市規則第４５号）及びこの要綱の定めるところによる。

　（交付対象者）

第２条　利子補給金の交付対象者は、高梁市中小企業振興資金保証融資制度で融資決定された者（以下「借受者」という。）とする。

　（交付対象融資）

第３条　対象となる融資は、高梁市中小企業振興資金保証融資制度要綱（平成１６年高梁市告示第６６号）に基づく運転資金に対するものとして融資決定されたものとする。
　（利子補給金の額及び期間）
第４条　交付する利子補給金の額は、借受者が金融機関の定める償還方法に基づき、当該年度内に支払われた利子額の１／２以内とする。
２　利子補給の期間は、最初の利子支払月から起算して24箇月以内とする。
（交付申請）

第５条　利子補給金の交付を受けようとする者は、高梁市緊急経済対策資金利子補給金交付申請書（様式第１号）に次に掲げる書類を添えて、毎年３月末日までに市長に提出しなければならない。
(1)　償還予定表等償還計画を明らかにする書類
(2)　市税について未納のないことの証明書
(3)  その他市長が必要と認める書類
　（交付決定等）

第６条　市長は、前条の規定により、利子補給金交付申請書の提出があったときは、当該申請書を審査し、適当であると認めたときは、利子補給金の交付を決定し、高梁市緊急経済対策資金利子補給金交付決定通知書（様式第２号）により申請者に通知するものとする。
２　市長は、前項の審査の結果、補助金を交付しないことを決定したときは、高梁市緊急経済対策資金利子補給金不交付決定通知書（様式第３号）により、その理由を付して当該申請者に通知するものとする。
　（請求及び支払）
第７条　前条の規定により利子補給金の交付決定通知を受けた者（以下「交付決定者」という。）は、市長に対して利子補給金の支払を請求するものとする。
２　市長は、前項の規定により請求書を受理したときは、速やかに交付決定者に対して利子補給金を支払うものとする。
　（交付決定の取消し等）

第８条　市長は、交付決定者が次の各号のいずれかに該当する場合は、利子補給金の交付の決定を取り消し、既に交付した利子補給金の全部又は一部の返還を命じることができる。
(1)　この規則又はこの要綱の規定に違反したとき。

(2)　虚偽その他不正な手段により利子補給金の交付決定を受けたとき。

(3)　前２号に掲げるもののほか、市長が不適当を認めるとき。

　（その他）

第９条　この要綱の施行に関し必要な事項は、市長が別に定める。

　　　附　則

　この要綱は、平成20年10月31日から施行する。
　　　附　則

　この要綱は、平成21年４月１日から施行する。

　　　附　則

　この要綱は、平成22年４月１日から施行する。

　　　附　則

　この要綱は、平成23年４月１日から施行する。
　　　附　則

　この要綱は、平成24年４月１日から施行する。
　　　附　則

　この要綱は、平成25年４月１日から施行する。
　　　附　則

　この要綱は、平成26年４月１日から施行する。
　　　附　則

　この要綱は、平成27年４月１日から施行する。
　　　附　則

　この要綱は、平成28年４月１日から施行する。
　　　附　則

　（施行期日）

１　この要綱は、令和４年２月１日から施行する。

　（経過措置）

２　この要綱の施行の際、この要綱による改正前の要綱の規定により作成された様式による用紙で現に残存するものは、所要の修正を加え、なお使用することができる。
　　　附　則
　この要綱は、令和７年４月１日から施行する。
